Cebirsel ifadeler-2 6. Sinif Matematik

01. Bircebirsel ifadede yer alan a, b, c, x, y, z, t... gibi hart- 05. Bir cebirsel ifadede ayni degiskeni iceren terimlere
lere veya sembollere degisken denir. ; benzer terim denir.

a+2b-3c+4 cebirsel ifadesinde ka¢ degisken vardir? a - 2b + 3a -5 cebirsel ifadesinde benzer terim agagi-

A) 1 B) 2 dakilerden hangisidir?
C)3 D)4 : A) aile -2b B) -2b ile 3a
C)aile 3a D) 3aile 5

02. Bir cebirsel ifadede dediskeni olmayan terime sabit
terim denir.

3x - 4y + 2x -6 cebirsel ifadesinde sabit terim kagtir?

A)3 B) -4 :
C)2 D) -6 5 06. 3x + 8y+2 cebirsel ifadesinde katsayilar toplami
' kagtir?
A) 15 B) 13
Cc)n" D)9
03. Bir cebirsel ifadenin +’ ve -’ igaretleriyle birbirinden ayri-
lan béliimlerine terim denir.
2a+b-3c-4d+5 cebirsel ifadesinde kag terim vardir? ;
A)3 B) 4 07. 3(x + 2) cebirsel ifadesinde katsayilar toplami kag-
C)5 D) 6 | tr?
' A) 6 B)7
C)8 D)9
08. 2x+4y+5z-3

04. Bir cebirsel ifadede degiskenin sayisal ¢arpanina kat- : . . . . . .
sayi denir. 5 Yukarida verilen cebirsel ifade i¢in asagidakilerden

hangisi yanhstir?
2a + 3b + 8c + 6 cebirsel ifadesinde c’li terimin kat- g

sayisi kagtir? A) Dort terimden olusmalldadlr.
; B) Katsayilar toplami 8'dir.

A)2 B)3 5 C) Uc degiskeni vardir.

C)8 D)6 ; D) Sabit terimi 3'tdr.
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09. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir? 13. Bir kenari (2a+1) birim olan karenin gevresini veren
: cebirsel ifadenin sabit terimi kactir?
Cebirsel Ifade Katsayilar Toplami A)2 B) 4
A)|  3x+dy+1 8 § c)6 D)8
B)| 2(x+3)+2 10
C)| a+2b+3c 5
D)| 3x%+4x+5 12

10. 14. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

a 6 Cebirsel ifade Katsayilar
: A)| 3a+2b+5 3,2,5
§ B)|  2x+y+2 2,0,2

C)| 3a+2b-3 3,2,-3

Sekilde cicegin yapraklarina bir cebirsel ifadenin terim-
leri yazilmigtir. : D)| 3x2+4x-2 3,4,-2

Buna gore yapraklardaki terimlerden, 2x ile benzer
olan terimin kat sayisi kagtir?

1
A)3 B) —
) ) 5
2 3
C) = D) —
) 3 ) 2
15. Cebirsel ifade Katsayilar Toplami
: 9x+3y+5 A
11.  Asadidaki cebirsel ifadelerden hangisinin katsayi- : 5a+4b+2¢ B
lar toplami ‘9’ degildir? :
A) 3x2+2x+4 B) 2x2+6x+1 Yukaridaki tabloya gore A-B kactir?
C) x?+7x+2 D) 4x2+3x+2 A)4 B)5
: C)6 D)7
12. x+2y+3z+4
lerim Sayisi | KatsayilanToplami T Sabit Terim 16. ax+by cebirsel ifadesinde a ve b dogal sayi, x ve y
A B C degiskendir.
: Bu cebirsel ifadenin katsayilar toplami ‘10’ ise a.b
Yukarnidaki tabloya gore A.B-C kagtir? en cok kactir?
A) 32 B) 36 § A) 21 B) 24
C) 40 D) 44 : C)25 D) 30
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